

10月,来宁波看郑钦文

2024宁波网球公开赛公布球员阵容

昨日,2024宁波网球公开赛签约仪式暨新闻发布会在鄞州举行。自今年8月确认升级为WTA500赛事以来,宁波网球公开赛的积分、奖金均迎来大幅提升,球员阵容也备受期待。发布会上,最受瞩目的单打正赛球员阵容正式揭晓,囊括了佩古拉、保利尼、郑钦文、纳瓦罗等6名世界排名TOP10选手。

今年的宁波网球公开赛将于10月12日至10月20日在宁波(鄞州)网球中心举行,前两日为资格赛。赛事等级迎来提升后,总奖金达到922573美元,单打、双打冠军都将获得500积分。赛事包

含单打正选签位28签,资格赛签位24签,双打签位16签。

由于临近利雅得年终总决赛,本次比赛对希望年底冲刺的高排名选手非常具有吸引力。多达30余个国家和地区的球员报名,19人为世界TOP30选手,其中有6人排名TOP10以内。

发布会上公布了18名参赛选手的名单。其中,巴黎奥运会网球项目女单冠军、2024澳网女单决赛选手、2023郑州网球公开赛单打冠军郑钦文(世界排名第七)出现在阵容中,此外还有克雷吉茨科娃

(世界排名第十一)、奥斯塔彭科(世界排名第十二)、拉杜卡努(世界排名第七十,外卡)共3名大满贯冠军选手。

据悉,宁波网球公开赛票务预售已于9月14日开启,现正在大麦、猫眼、票星球、纷玩岛、上海久事、杭州黄龙六大平台火热销售中。

本次比赛由国家体育总局网球运动管理中心、宁波市人民政府主办,宁波市体育局、宁波市鄞州区人民政府承办,宁波市鄞城集团有限责任公司下属子公司宁波惠风体育发展有限公司执行。 记者 邹鑫

郑钦文+大满贯冠军选手
来甬参赛

“你们要的近距离,
有机会了!”

在昨天的2024宁波网球公开赛签约仪式暨新闻发布会上,中方赛事相关负责人表示:“宁波网球公开赛从WTA250升级至WTA500,互动活动也会升级。从赛事开始的第一天起直至最后一天结束,都会精心安排球员参加各类活动,与球迷进行亲密互动。”

至于是否有机会与郑钦文等明星球员近距离接触?这位负责人说:“有机会,可期待!”

在已经公布的18名参赛选手中,郑钦文格外亮眼。她不仅是巴黎奥运会网球项目女单冠军,还在2024澳网女单决赛中展现了强大的实力。克雷吉茨科娃、奥斯塔彭科、拉杜卡努这3名大满贯冠军选手的加入,也使得宁波公开赛更有看点。

此外,2024美网女单决赛选手、世界排名第三的佩古拉,2024年法网及温网决赛选手、巴黎奥运会双打冠军保利尼(世界排名第五),2024美网四强选手纳瓦罗(世界排名第八),大满贯四强选手、现世界排名第九的萨卡里,去年宁波网球公开赛亚军、今年WTA500巴特洪堡站冠军、现世界排名第十六的施耐德,以及卡萨金娜、卡林斯卡娅、维基奇、穆霍娃等,均在参赛之列。

根据入围规则,世界排名最高的前17人直接获得单打正赛资格,另外,还将有1人获得优先豁免(根据赛事前一周战绩确定),外加4位外卡选手(目前已确定1人)、6位资格赛晋级选手。资格赛参赛名单将在9月下旬出炉,这也让人们充满了期待。

中方赛事相关负责人在接受采访时表示,WTA巡回赛的每一站赛事都设有丰富多样的互动活动。从赛事的第一天至最后一天,都会精心安排球员参加各类活动,与球迷进行亲密互动。



郑钦文

宁波网球公开赛也不例外。

“在比赛现场,有充满欢乐氛围的嘉年华活动,球员们会参与签名活动,与球迷近距离接触,共享网球带来的快乐。球员们还会积极参与到宁波城市的探访活动中去,比如参观宁波的名胜古迹,去年球员们就曾前往宁波博物馆感受这座城市的历史底蕴。今年组委会也会在这方面继续安排,同时球员们还会参加一些与宁波城市相关的活动。广大球迷可以通过关注赛事的官方公众号来获取相关活动信息。”赛事相关负责人表示。

今年宁波网球公开赛的升级,不仅体现在球员阵容和奖金、积分上,赛事服务也有了两方面的重大升级。

“一方面,赛事组委会组建了一支更加专业的保障团队,他们具备丰富的经验和高超的专业素养,能够确保赛事的顺利进行;同时将全力以赴,确保每一位明星球员来到宁波后都能感受到最贴心的照顾,让他们以最佳的状态,在宁波的赛场上展现出最高水平的网球技艺。另一方面,宁波(鄞州)网球中心即将迎来全面改造,不久的将来,在现有的基础上,一座全新的、具有高水准的网球中心将展现在人们眼前。”赛事相关负责人进一步介绍。

该负责人还表示,宁波公开赛之所以能够升级,是因为去年的WTA250赛事取得了圆满成功。尽管是第一年举办,但受到了包括WTA、中国网球管理中心等各方面的高度赞赏,“今年恰



克雷吉茨科娃



奥斯塔彭科



拉杜卡努

逢WTA巡回赛赛事规则调整,宁波经过努力获得了赛事升级的机会。同时,宁波作为一座奥运冠军之城,秉持着进一步擦亮“赛事之城”以及“运动之城”名片的理念,希望通过举办更高级别的赛事,给宁波市民带来更多的幸福感和获得感,让他们在家门口就能欣赏到高级别的网球比赛。” 记者 邹鑫